

游逛热门取景地 拍个同款剧照

扫描一张景点照,手机上便会“跳”出一段视频,以全方位、多角度的拍摄,带观看者“走”入图中,并辅以解说,让人不虚此行。提供如此酷炫体验的,是近日出版的《上海影视拍摄指南》——上海正式向全球推荐189个影视拍摄取景地,通过引入AR技术,让书中的静态地标“活”起来,建筑物的外景、内部陈设尽收眼里。其实,除了上述这些取景地,在热播的影视剧、真人秀中,上海还有很多地标出现,甚至都不是传统意义上的景点。如果周末有时间有闲情,你不妨逛一逛游一游。

青年报 解敬阳

■资讯

闵行旅游推出“夜食行家”活动

2018年7月7日至8月18日,由闵行区旅游局主办的“白相到闵行 人人是行家”夏季“夜食行家”主题活动将在锦江乐园、阿拉城、老外街分期举办。此次活动共有“锦江士林夜市啤酒挑战赛”、“美食陪我看比赛”、“老外街美食定向挑战赛”三场系列活动,旨在呈现闵行独特的夜市文化,让市民游客在亲身体验的同时,感受闵行丰富多彩、充满活力的旅游元素。

活动以“夜食行家”为主题,通过粉丝体验,线上线下互动的形式,招募70名粉丝参与三个系列活动,其中锦江士林夜市啤酒挑战赛招募20名、美食陪我看比赛20名、老外街美食定向挑战赛30名。

7月15日22:00时,在阿拉城将为广大市民献上“美食陪我看比赛”。20名通过线上招募的幸运粉丝将领取美食抵用券,换取小龙虾、烧烤、啤酒等美食,在美食的陪伴下,参与五星体育世界杯决赛解说互动活动,活动现场安排丰富多彩的抽奖活动,参与活动的人员奖励美食代金券100元/人。

8月18日18:00时,在老外街将迎来2018夏季夜市活动的收官之战——美食定向挑战赛。

青年报 解敬阳

沪遵两地首开铁路旅游专列

近日,上海地区首趟“遵义号”全软卧旅游专列由上海南站启程,满载450名上海游客,开启了为期13天的遵义红色之旅,这是沪遵两地首次开通铁路旅游专列。

遵义是上海的对口帮扶城市,本趟旅游专列将在贵州遵义停留3晚4天,行程安排游览黔北花海、神秘国酒茅台、赤水大瀑布、娄山关等8个景点,带着上海游客深度体验遵义地区的红色经典和世界自然遗产赤水丹霞的神奇魅力。旅游专列到达后,遵义当地还将在娄山关景区举行隆重的欢迎仪式,欢迎仪式上将会有10对沪遵市民结成帮困对子,由上海市民送上从千里之外带来的援黔物品,展示独特的旅游支援成果。

对于古城遵义,中国铁路上海局集团公司将不遗余力依托沪遵旅游联盟平台,通过联手地方政府主管部门和目的地景区、旅游企业签订战略合作协议,大力实施旅游开发、精准扶贫战略,将更多的旅游专列开进革命圣地,让更多的上海市民走进遵义旅游,并通过游客的视角广泛宣传和展示遵义旅游资源,真正为遵义旅游宣传推广和旅游经济深度开发搭建起钢铁快车道。

青年报 于诗婕



陆家嘴环形天桥

地址:地铁2号线陆家嘴站

取景作品:《好先生》,《亲爱的翻译官》,《杜拉拉追婚记》,《何以笙箫默》(电影)

陆家嘴环形天桥连接着上海浦东海关大楼、正大广场、上海国际金融中心以及地铁2号线陆家嘴站。在这里,陆家嘴的地标性建筑也近在咫尺。这里发生过赵默笙何以琛的对话,是安迪和奇点第一次吃饭后送奇点的地点,也是最近大热电视剧《好先生》和《亲爱的翻译官》的取景地。除了在此重温影视剧的情节,你还可以到环球金融中心或金茂中心观景台欣赏绝美的风光。但此处人流量很大,大家经过可不要久驻拍照哦。

上海师范大学

地址:徐汇区桂林路100号;奉贤区海思路100号

取景作品:《何以笙箫默》,《谎言西西里》,《小时代3》,《我的播音系女友》,《我为相亲狂》

上海师范大学的建筑多为民国风,徐汇校区那条梧桐树组成的林荫道,透露出青春的浪漫与清新。有人调侃说上师大简直是一个影视基地,这话一点都不错。在影视剧《何以笙箫默》中,大学时代的赵默笙倒追何以琛就是发生在师范大学徐汇校区内,而同名电影则是在奉贤校区拍摄。此外,还有许多大热电影都在这儿取景,影视迷们不妨来这儿拍摄同款剧照。

浦东滨江大道

地址:浦东新区滨江大道(泰同栈码头至东昌路码头)

取景作品:《好先生》,《欢乐颂》,《大好时光》,《睡在我上铺的兄弟》

浦东滨江大道与浦西外滩隔江相望,和外滩万国博览建

筑群动静结合。滨江大道上不仅保留着超过70年历史的船厂码头和巨型铁锚,还集合了亲水平台、音乐喷泉、透明观光厅和游艇码头,被称为浦东的“新外滩”。这边视野开阔,纵览外滩全景,是恋人们谈情说爱的好去处。

凌空SOHO

地址:长宁区协和路靠近金钟路

取景作品:《欢乐颂》,《大好时光》,《何以笙箫默》等

凌空SOHO的设计极具未来感,拥有超前卫的流线型外观和丰富的空间变化的地标性建筑,是近几年来影视剧的当红取景地。早前热播的《大好时光》、《杉杉来了》、《何以笙箫默》都曾在这里取景,甚至有更多的电视广告也到这里取景。《好先生》也不例外,江浩坤的办公地也设置在凌空SOHO。凌空SO-

H012栋建筑被16条空中连桥连接成一个空间网络,拥有动感十足的流线型外观以及丰富的空间变化,难怪影视剧对这里情有独钟。

风景优美的小马路

《上海女子图鉴》里说,梧桐树下才是上海。法国梧桐的存在,使得上海街头平添了一份浪漫与诗意。上海的街景因着树木的四季变化而变化,古老的建筑将历史永驻,路边的法国梧桐却时时刻刻透露出时光变迁的秘密。

上海的许多街道都能见到法国梧桐树,其中不乏路段的梧桐树,长得粗壮又枝叶繁茂,到处可见浓荫形成绿色隧道。衡山路、武康路、淮海路、东平路、常熟路、新华路、华山路、东湖路……这些道路两旁的各具特色的老房子和枝繁叶茂的法国梧桐交相辉映,烘托出了上海马路的独特气质。

摄影大师图片展定格“中国龙城”人文风光

青年报 于诗婕

“世界遗迹·诸城恐龙——陈卫中摄影图片展”开幕式,于近日在东方明珠电视塔360度环形展览大厅拉开帷幕,展览日期为期两个月。

诸城市总面积2183平方公里,山区、丘陵、平原各占1/3,辖13处镇街、1个省级经济开

发区,235个社区。

诸城市境内具有极为丰富的恐龙化石资源,是罕见的同时拥有恐龙骨骼化石、恐龙蛋化石和恐龙脚印化石的地区。经中外专家证实,至少已具有5个世界之最——世界最大规模恐龙化石埋藏地、世界曝露面积最大的恐龙化石群、世界规模最

大的恐龙足迹化石群、世界最大的鸭嘴龙骨架群、世界最丰富的恐龙属种产地之一。因此,诸城被国土资源部命名为“中国龙城”。

诸城交通区位优势优越。位于青岛到济南、潍坊至日照的十字节点上,距青岛董家口港20分钟车程,青岛前湾港、日照港40分钟车程。

陈卫中是上海的风光摄影家,曾经一次穿越罗布泊,3次探险巴丹吉林大沙漠,4次进西藏摄影考察,46次进新疆摄影采风。对诸城这个世界上最大的恐龙发掘地情有独钟,从一个摄影师的视角去发现、了解、感受世界遗迹·中国龙城——诸城的历史、文化和自然的风光。